

成交量再创17个月新低

分析师普遍认为目前的地量难见地价

昨日沪深两市继续弱势整理,股指均出现四连跌,合计成交额则萎缩至909亿元,创出2009年1月以来17个月新低。多数业内人士认为,目前低迷的成交量显示市场观望气氛加剧,但并非见底信号。短期看,农行上市或成为市场反弹契机,但在实体经济转型的大背景下,中长期大盘重心进一步下移的可能性更大。

成交量连创新高

昨日消息面较为平淡,上证综指以2550.65点低开,随后在银行、保险带动下上冲翻红,新疆板块也表现活跃,但反弹在5日均线处受阻并迅速跳水,午后进一步震荡走低,尾盘成交稍稍放大。截至收盘,上证综指收报于2535.28点,下跌17.54点;深证成指收报于10012.06点,下跌92.77点,两市总成交

额908.5亿元,创自去年1月以来的新低。另外,从昨日沪深两市上涨和下跌家数对比来看,八成个股下跌,沪市153:715,深市192:837,近期同样也延续了这一态势。

近期持续低迷的成交量显示投资者谨慎心态加剧。银河证券策略总监秦晓斌认为:“一方面市场上买的人非常少,表明投资者对后市信心不足;另一方面,卖出的人也不多,这些投资

者可能考虑到目前估值水平处于历史较低水平,在经济和业绩放缓的趋势没有得到数据验证之前,觉得风险已经得到了一定程度的释放。”

近期两市成交量屡创新低的同时,市场在2500-2600之间窄幅震荡已近一月,5日、10日、20日均线逐渐粘合,短线股指面临方向选择。

地量难言见地价

有分析师认为,如此小的成交量,指数大幅上涨和大幅下跌动能均不够充分,目前横盘格局何时打破,现在还看不清楚。

国信证券首席分析师于国章告诉记者,如果简单地从股价和流通股的数量来看,目前的市场规模肯定比一年前要庞大的多。“相对于2008年11月到2009

年1月期间大盘回稳的成交量来看,现在的地量相对来说可能会更低,因为市场的规模变大了。”于国章还认为,农行即将发行,是造成行情进入“垃圾时间”,成交量低迷的原因,也是大部分投资者选择观望等待的原因,“未来市场明朗化了才能有方向性判断,现在下定论还需谨慎”,于国章告诉记者。

秦晓斌也认为,目前这种地量并不意味着市场已经见底,后市依然存在向下压力。“因为从长期来看,中国经济面临转型,短期来看,从2009年二季度以来经济快速回升的势头也在今年二季度开始逆转。可以说,经济短期在转折,长期在转型。总体来看,市场再往下的可能性更大一些。”

快报记者 陈诚 钱满隽

创业板指数再破千点关口

昨日创业板指数进一步转弱,开盘即跌,随后虽有反弹,却无力飘红,盘中最大跌幅曾达3.15%,尾盘略上翘,全日收报987.83点,比上个交易日下跌28.45点,跌幅为2.8%,大于沪深主板和中小板股指当日的跌幅。

创业板当日交易的86只股票有79只收盘报跌,其中35只跌幅超过3%,中瑞思创和海兰信分别下跌6.69%和6.68%,居跌幅前两名。当日收盘报升的7只个股由三五互联领涨,其升幅为2.46%。

当日创业板换手率超过一成的个股减至9只,最活跃的盛运股份换手率达41.59%;全日创业板成交金额为41.66亿元,比上个交易日大幅减少31.92%。

新华社

广发证券两保荐人被实施监管谈话

据权威人士透露,广发证券股份有限公司保荐代表人杨光、付竹因失职,日前已经被证监会采取监管谈话的监管措施。杨光、付竹在保荐星网锐捷IPO时,对发行人有关专利情况没有及时进行持续尽职调查,导致4月9日公告的招股意向书与实际不符,未勤勉尽责地履行相关义务。

星网锐捷2008年6月27日过会,却迟至今年4月才被证监会重新核准发行。该公司已于6月23日挂牌上市。

《中国证券报》

社科院专家质疑 电动车补贴有失公平

一辆电动车最高达6万元的补贴金额,从普通纳税人的腰包里掏,是否正当?发展低碳经济的高昂成本该如何分担?中国社会科学院城市发展与环境研究所所长、外交部外交政策咨询委员会委员潘家华近日质疑,我国“以公共补贴消费”的做法有失公平。

潘家华进一步解释说,“电动车是一种消费品,不具备公共属性,电动车企业属于商业部门,买卖是企业经济活动。因此,电动车补贴由国家财政直接支出的办法欠妥当。”

《每日经济新闻》

民生银行黄金交易大赛开始啦!

为了回报广大黄金投资者,让更多的人体验到黄金延期交易的魅力,民生银行南京分行推出黄金延期实盘交易大赛。大赛从6月28日起,于8月27日结束,本次交易大赛为实盘交易,凡是在民生银行开户的个人客户均可通过民生银行网上银行交易终端参加大赛,交易标的仅限于通过中国民生银行进行交易的上海黄金交易所黄金延期交易合约(黄金T+D)。民生银行南京分行为这次大赛设置了诱人的奖品,一等奖是苹果Macbook笔记本电脑,二等奖是iPhone手机,三等奖是苹果mp3,据了解,民生银行近期关于贵金属延期的活动丰富多彩,正在开展的活动还有:开户并交易1手黄金即送50克银条(价值270元左右),达到一定交易量还可获赠限量世博纪念银条,对于交易量大的客户还可享受费率优惠。

行情方面,据民生银行南京分行黄金投资专家介绍,近期黄金有加速上涨的现象,上周五因市场关注周末在多伦多举行的G20峰会关于各国财政支举措的讨论或声明,政策上的不确定性使投资者持续降低在股市的寸寸或寻求替代投资,令黄金受益。同时市场对欧元区主权债务危机的担忧仍然存在,而美元的明显下跌也使黄金对抗货币贬值的属性得到了进一步的加强。如果短期黄金能够强势突破前期1265附近的高点,那么短期黄金价格的上涨空间将会打开。短线金价支撑位于1240美元附近,上档的阻力位于1270美元附近。

“开户规律”揭示市场底部?

基金开户数创一年来新低,基金经理称转势指标仍看通胀

翻看中登公司对新增基金开户数的历史统计可以发现,该数据形成的起伏和上证综指有着十分贴近的走势。

先看牛市,2007年8、9、10三个月,新增基金开户数分别为511.8万户、321.8万户和232.6万户,这是有史以来该数据最高的三个月份。其间上证综指暴涨33%,并一举形成了至今无法逾越的6124点顶峰。2009年同样如此,年内高点3478点出现在8月4日,而新增基金开户数在去年的7月和8月达到2008年3月以来的新高,分别为45.6万户和32.8万户。可以说,“基金开户规律”在判断近三年来的市场顶部时基本有效。

再看熊市,2008年的大熊市筑就了1664点“铁底”,该点位出现在当年的10月28日。而2008年10月的新增基金开户数只有区区8.2万户,仅比当年8月的7.7万户多5000户,而8月正是市场跌破2000点心理关口的时候。实际上,2008年7月到11月,新增基金开户数都未超越10万户,为近三年来的历史最低位。开户数最低对应熊市底部,“基金开户规律”似乎又应验了。“新增基金开户数反映了投资者的情绪,应该说在一定程度上可以佐证市场所处的位置。”安信证券基金分析师任瞳表示。

开户低位底部已经到来?

据中登公司数据,2010年5月份新增基金开户数为16.5万户,如果剔除包含春节长假的2月份,该数据创下了2009年5月份以来的新低。5月初,基金周新增开户数更创下自去年国庆节以来的新低。而6月份前三周新增基金开户数为12.9万户,尽管较5月份有所回升,但预计6月份新增开户数仍



资料图片

将维持在20万户左右,依旧处于近一年来的低位。如果“基金开户规律”真的靠谱,这是否意味着市场底部已经到来?

记者在采访中发现,目前市场处于历史相对底部基本已是基金经理的共识。不过,也有基金经理认为,单看基金开户数预测市场底部有点不靠谱。今年以来业绩领先的北京某基金经理表示,“基金开户数作为一个后验的指标,往往和指数有着很高的相关性,但它并不能作为一个前瞻性的指标提前预告市场未来的趋势。”

但此底部非彼底部,和2008年底时的1664点相比,现在市场的流动性堪忧,银行间市场回购利率持续飙升。“现在的市场和2008年很类似,但最大的不同是流动性。2008年底有4万亿元的投资,它站在一个宏观经济由衰转盛的起点,所以对市场的推动力很强。但今年明显是一个流动性收紧的过程,民间投资没有跟上,海外市场也看不清楚,因此市场上的投资标的有限。”国泰基金副总经理余荣权表示。

触底关键指标还看通胀

和新增基金开户数相比,基金经理更愿意把通货膨胀作为近期主要关注的趋势性指标。“如果通胀水平在7月份达到阶段性高点后下半年有个明显的回落,周期股才会有一波比较像样的上涨。大股票动了,市场才可能产生比较大的机会。”北京一家中型基金公司的基金经理表示。

那么通胀的走势将如何演绎?基金经理间还存在明显的分歧,有些人认为在劳动力成本上升已成必然的情况下,通胀水平很难大幅下降,有些人则觉得随着经济的回落,通货膨胀将得到遏制,中期甚至存在通缩的可能。总体来看,基金经理判断下半年通胀形势趋于稳定的占大多数,但很少有人认为通胀水平会大幅下降。另外,尽管三季度可能进入“政策真空期”,上半年的紧缩政策还有可能松动,但宏观经济形势仍不乐观,政策转向的可能性也不大。

《中国证券报》

在震荡市场中寻找短跑健将

—光大银行推出超短期理财产品

2010年以来,股市的持续震荡,使投资者在操作时更加谨慎,很多投资者都计划提前结束操作,持币观望,但如何避免手中资金闲置,是很多投资者头疼的问题。

超短期理财产品就可以满足投资者这方面的需求,针对这部分客户,光大银行专门推出了为期5天的超短期理财产品,为投资者资产的保值增值提供灵活多样的选择。据光大银行理财师介绍,5天理财产品

为固定收益类理财产品,收益率随着投资起点递增而增加,年化收益率最高可达3%,在市场同类产品中具有明显优势。

春节期间,光大银行曾经发行的T计划春节理财限量版套餐以2%的预期年化收益率在短期理财产品市场上广受关注,相比之下,此次发行的“5天理财”产品收益更上一层楼,以20万投资起点为例,产品到期后可获得高达2.2%的预

期年化收益,100万和500万的投资金额分别对应2.5%和3%的预期年化收益率。

光大银行五天超短期理财产品,募集期为6月22日至6月30日,投资本金以及收益到账日为2010年7月6日。该产品稳健的风格和远超同类的收益,在这个跌宕起伏的市场中成为投资者闲置资产的一个不错的避风港。使投资者的资产真正做到,闲置资金赚钱不休。

详情请致电咨询:025-84787666

新华社